

બેટલફિલ્ડ પ્રાથમિક શાળા માતાપિતા અને કુટુંબની સગાઈ નીતિ શાળા વર્ષ 2023-2024

ઓગસ્ટ, 2023 ના રોજ સુધારેલ

પ્રિન્સિપાલ, જુલી રોબિન્સ
2204 બેટલફિલ્ડ Pkwy
ફોર્ટ ઓગલેથોર્પ, GA 30742
706-861-5778

શીર્ષક । શું છે?

એલિમેન્ટરી એન્ડ સેકન્ડરી એજ્યુકેશન એક્ટ 1965 (ESEA) ના ભાગ રૂપે બેટલફિલ્ડ પ્રાથમિકને શીર્ષક । શાળા તરીકે ઓળખવામાં આવે છે. શીર્ષક । વિદ્યાર્થીઓ માટે શિક્ષણ અને અધ્યયનને બહેતર બનાવવાના પ્રયાસોને મજબૂત કરવા અને વધારવા માટે પડકારરૂપ રાજ્ય શૈક્ષણિક ધોરણો સાથે જોડાયેલા રાજ્ય અને સ્થાનિક શાળા સુધારણાના પ્રયાસોને સમર્થન આપવા માટે રચાયેલ છે. શીર્ષક । કાર્યક્રમો વિદ્યાર્થીઓની સિદ્ધિઓને સુધારવાના અસરકારક માધ્યમો પર આધારિત હોવા જોઈએ અને માતાપિતા અને કુટુંબની સગાઈને ટેકો આપવા માટેની વ્યૂહરચનાઓ શામેલ હોવા જોઈએ. તમામ શીર્ષક । શાળાઓએ સંયુક્ત રીતે, તમામ પરિવારો સાથે, લેખિત માતાપિતા અને કુટુંબની જોડાણ નીતિ વિકસાવવી જોઈએ. આ એક એવી યોજના છે જે વર્ણવે છે કે BPS વિદ્યાર્થીઓના શિક્ષણને ટેકો આપવા માટે માતાપિતા અને કુટુંબના જોડાણને સુધારવાની તકો કેવી રીતે પ્રદાન કરશે. BPS વિદ્યાર્થીઓની સિદ્ધિને સુધારવાના સામાન્ય ધ્યેય માટે સમાન ભાગીદારી સ્થાપિત કરવા પરિવારોના યોગદાન અને સંડોવણીને મહત્ત્વ આપે છે. આ યોજના વિવિધ રીતે વર્ણવે છે કે BPS માતા-પિતા અને કૌટુંબિક જોડાણને સમર્થન આપશે અને કુટુંબો ઘરે અને શાળામાં વિદ્યાર્થીઓના શિક્ષણને પ્રોત્સાહિત કરવા પ્રવૃત્તિઓ અને ઇવેન્ટ્સની યોજના બનાવવા અને તેમાં ભાગ લેવા કેવી રીતે મદદ કરી શકે છે.

માતાપિતા અને કૌટુંબિક જોડાણ વિઝન:

બેટલફિલ્ડ પ્રાથમિક સહાયક અને સમૃદ્ધ શિક્ષણ વાતાવરણ પ્રદાન કરવાનો પ્રયત્ન કરે છે જેના દ્વારા વિદ્યાર્થીઓ શૈક્ષણિક શ્રેષ્ઠતા પ્રાપ્ત કરશે. અમે માનીએ છીએ કે આ શ્રેષ્ઠ રીતે પૂર્ણ થશે કારણ કે વિદ્યાર્થીઓ, શિક્ષકો અને પરિવારો સાથે મળીને કામ કરવા માટે પ્રતિબદ્ધ છે.

વહેંચાયેલ વિદ્યાર્થી સિદ્ધિઓ માટે શાળા યોજના

તે કેવી રીતે વિકસિત થાય છે? BPS યોજના સંબંધિત કોઈપણ સમયે માતાપિતા, કુટુંબ અને સમુદાયના ઇનપુટ અને ટિપ્પણીઓને આવકારે છે. તમામ પ્રતિસાદનો ઉપયોગ આગામી વર્ષ માટેની યોજનાને સુધારવા માટે કરવામાં આવશે. પરિવારો આખા વર્ષ દરમિયાન જોવા અને પ્રતિસાદ પોસ્ટ કરવા માટે યોજના અમારી શાળાની વેબસાઇટ પર પોસ્ટ કરવામાં આવી છે. અમે પરિવારો અને સમુદાયને યોજના અંગેના તેમના સૂચનો અને માતા-પિતા અને કૌટુંબિક જોડાણ માટે ભંડોળના ઉપયોગ માટે પૂછતા વાર્ષિક સર્વેનું વિતરણ પણ કરીએ છીએ. પરિવારો અને સમુદાયના સભ્યો કોઈપણ સમયે પેરેન્ટ રિસોર્સ વર્કફોર્મમાં, શાળા કાર્યાલયમાં, શાળાની કોઈપણ પ્રવૃત્તિમાં અથવા શાળાની વેબસાઇટ પરના ઇનપુટ ફોર્મ દ્વારા ઓનલાઇન પ્રતિસાદ આપી શકે છે. ઇનપુટ કાર્ડના ઉદાહરણ માટે કૃપા કરીને પાછળનું પૃષ્ઠ જુઓ.

તે કોના માટે છે? આ યોજનામાં વર્ણવેલ તકોમાં સંપૂર્ણ રીતે ભાગ લેવા માટે તમામ પરિવારોને પ્રોત્સાહિત કરવામાં આવે છે અને આમંત્રિત કરવામાં આવે છે. BPS મર્યાદિત અંગ્રેજી ધરાવતા પરિવારો, વિકલાંગ પરિવારો અને સ્થળાંતર કરતા બાળકોના પરિવારોની ભાગીદારી માટે સંપૂર્ણ તક પૂરી પાડશે.

તે ક્યાં ઉપલબ્ધ છે? આ યોજના પરિવારો અને સમુદાયના સભ્યો માટે તમામ શીર્ષક I ઇવેન્ટ્સ, કુટુંબ અને શાળા-સંબંધિત મીટિંગ્સ, જેમ કે LSGT અને PTO, Catoosa County Family Collaborative, Catoosa Kid's Day અને શાળાની વેબસાઇટ પર ઉપલબ્ધ છે. <http://BPS.catoosa.k12.ga.us/> પ્લાનની નકલ 406 રૂમમાં સ્થિત પેરેન્ટ રિસોર્સ વર્કશોપમાં પણ ઉપલબ્ધ છે.



માતાપિતા અને કુટુંબની સગાઈ વ્યાખ્યાયિત:

BPS માને છે કે માતા-પિતા અને કૌટુંબિક જોડાણનો અર્થ થાય છે નિયમિત, દ્વિ-માર્ગી અને અર્થપૂર્ણ સંચારમાં માતાપિતા અને પરિવારોની સહભાગિતા, જેમાં વિદ્યાર્થી શૈક્ષણિક શિક્ષણ અને અન્ય શાળા પ્રવૃત્તિઓ, જેમાં ખાતરી કરવી શામેલ છે:

- કે પરિવારો તેમના બાળકના શિક્ષણમાં મદદ કરવામાં અભિન્ન ભૂમિકા ભજવે છે;
- તે પરિવારોને શાળામાં તેમના બાળકના શિક્ષણમાં સક્રિયપણે સામેલ થવા માટે પ્રોત્સાહિત કરવામાં આવે છે;
- કે પરિવારો તેમના બાળકના શિક્ષણમાં સંપૂર્ણ ભાગીદાર છે અને તેમના બાળકના શિક્ષણમાં મદદ કરવા માટે યોગ્ય નિર્ણય લેવામાં અને સલાહકાર સમિતિઓમાં સામેલ છે;
- નિયમિત મીટિંગ્સ ઉપરાંત, પરિવારોને મીટિંગ્સની વિનંતી કરવાનો અધિકાર છે. PAC BPS વહીવટીતંત્રને વિનંતીઓ લેશે જ્યાં તેઓ વિનંતીઓને કાર્ય યોજનામાં સમાવિષ્ટ કરવાની શ્રેષ્ઠ રીત પર સલાહ લેશે.

માતાપિતા અને કુટુંબની સગાઈ કાર્યક્રમ અને પ્રવૃત્તિઓ

કૌટુંબિક ઘટનાઓ

BPS વિદ્યાર્થીઓની શૈક્ષણિક સિદ્ધિઓને સુધારવા માટે શાળા, પરિવારો અને સમુદાય વચ્ચે ભાગીદારીને ટેકો આપવા માટે મજબૂત માતાપિતા અને કુટુંબના જોડાણની ક્ષમતા વધારવા માટે ઇવેન્ટ્સનું આયોજન કરશે. તમામ પરિવારોને સામેલ થવાની તક આપવા માટે તમામ મીટિંગો આખા વર્ષ દરમિયાન લવચીક સમયે યોજવામાં આવશે. સાનુકૂળ સમયમાં શાળાના દિવસ દરમિયાન, સાંજ અને ઓનલાઇન સવારે અથવા બપોરે યોજાતી મીટિંગોનો સમાવેશ થાય છે. માતા-પિતા અને કુટુંબની સહભાગિતાને વધારવા માટે સમગ્ર શાળા વર્ષ દરમિયાન વિવિધ વિષયો પર અને દિવસના વિવિધ સમયે માતા-પિતા અને કુટુંબ સભાઓ ઓફર કરવામાં આવે છે. ન્યૂઝલેટર્સ, ટેકસ્ટ ચેતવણીઓ, ઈમેલ સંદેશાઓ, આમંત્રણો અને પત્રો, ટેલિફોન કોલ્સ, સ્કૂલ માર્કી અને વિવિધ સોશિયલ મીડિયા એપ્લિકેશન્સ સહિત વિવિધ માધ્યમો દ્વારા સૂચના સમયસર કરવામાં આવશે. ઇવેન્ટ્સ માટેના આમંત્રણો ડિસ્ટ્રિક્ટ પેરેન્ટ અને ફેમિલી ઇન્વોલ્વમેન્ટ કોઓર્ડિનેટરને પણ મોકલવામાં આવે છે જે બદલામાં પ્રારંભિક બાળપણના કાર્યક્રમો સાથે સંકલન કરે છે. માતા-પિતા અને કૌટુંબિક જોડાણમાં આવતા અવરોધોને દૂર કરવાના પ્રયાસો કરવામાં આવશે, જેમ કે પરિવહન, બાળ સંભાળ અને અનુવાદ/અર્થઘટન. Catoosa ટ્રાન્સિટ ઓછા ખર્ચે પરિવહન પ્રદાન કરે છે અને PAC શક્ય હોય ત્યારે કારપૂલિંગની વ્યવસ્થા કરવામાં મદદ કરી શકે છે. જ્યારે તેમની સહભાગિતાની આવશ્યકતા ન હોય ત્યારે મીટિંગ દરમિયાન BPS વિદ્યાર્થીઓ માટે ચાઇલ્ડકેર ઓફર કરવામાં આવે છે. ઓનલાઇન અનુવાદકનો ઉપયોગ કરીને અથવા માતા-પિતા અને પરિવાર દ્વારા વિનંતી કરવામાં આવે ત્યારે દસ્તાવેજો એક સમાન અનુવાદિત સ્વરૂપમાં ઉપલબ્ધ કરાવવામાં આવશે. પ્રશિક્ષણ પ્રવૃત્તિઓનો હેતુ પરિવારોને તેમના બાળકો સાથે સિદ્ધિમાં સુધારો કરવા માટે સક્ષમ બનાવવાનો છે:

2023-2024 શાળા વર્ષ માટે આયોજિત પ્રવૃત્તિઓ છે:

ઓપન હાઉસ - 8/4/23: તમારા બાળકના શિક્ષક, BPS સ્ટાફ અને પેરેન્ટ ઇન્વોલ્વમેન્ટ કોઓર્ડિનેટરને મળો.

પેરેન્ટ ઓરિએન્ટેશન - 9/7, 9/19, 9/21 2023: તમારા બાળકના શિક્ષક સાથે શાળા વર્ષ વિશે ચર્ચા કરો.

શીર્ષક I વાર્ષિક સભા - 9/13/23: અમારા શીર્ષક I પ્રોગ્રામ વિશે અને શીર્ષક I તમારા વિદ્યાર્થીને કેવી રીતે લાભ આપે છે તે વિશે જાણો.

માતાપિતા અને કુટુંબ સ્વયંસેવક અભિગમ - 8/21/23: તમે અમારી શાળાને મદદ કરી શકો તેવી ઘણી રીતો શોધો.

શીર્ષક I Fall પેરેન્ટ એડવાઇઝરી કાઉન્સિલ (PAC) મીટિંગ - 9/26/23: અમારા શીર્ષક I પ્રોગ્રામ વિશે તમારું ઇનપુટ પ્રદાન કરો.

પ્રથમ સેમેસ્ટર **W.I.N** મીટિંગ - **9/29/23**: આ શાળા વર્ષમાં તમારા બાળકને સફળ થવામાં કેવી રીતે મદદ કરવી તે જાણો. વર્ષ-લાંબા લક્ષ્યો અને ફોલ **MAP** બેન્યુમાર્ક ડેટા તમારા બાળકના શિક્ષક દ્વારા શેર કરવામાં આવશે. તમારા બાળકને ઘરે શીખવાનું ચાલુ રાખવામાં મદદ કરવા વ્યૂહરચનાઓ સાથે લેક્સિલ માહિતી શેર કરવામાં આવશે.

ક્રોટુબિક સગાઈનો મહિનો - નવેમ્બર 2023

2જી સેમેસ્ટર **W.I.N** મીટિંગ - **2/9/24**: વિન્ટર **MAP** બેન્યુમાર્ક પરિણામો અને મધ્ય-વર્ષના ધ્યેયની સમીક્ષાઓની ચર્ચા કરવામાં આવશે, સાથે અમારા **K, 1st**, અને **2nd** ગ્રેડના માતાપિતા માટે માઇલસ્ટોન્સ માહિતીની સાથે.

BPS ફેમિલી સ્ટ્રીમ ઇવેન્ટ - **2/22/24**: પરિવારોને હાજરી આપવા અને વિજ્ઞાન, ગણિત અને અન્ય ઇન્ટરેક્ટિવ સ્ટીમ પ્રવૃત્તિઓ વિશે જાણવા માટે આમંત્રિત કરવામાં આવે છે.

શીર્ષક **I** સ્પ્રિંગ પેરેન્ટ એડવાઇઝરી કાઉન્સિલ (**PAC**) મીટિંગ - એપ્રિલ 2024: 2024-25 માટે તમારું ઇનપુટ આપો.

માતાપિતા અને કુટુંબ સ્વયંસેવક પ્રશંસા - એપ્રિલ 2024: અમારા મહેનતુ સ્વયંસેવકોની ઉજવણી કરો.

3જી ધોરણથી પ્રાથમિક શાળા સંક્રમણ - મે 2024: અમારા 2જા ધોરણના વિદ્યાર્થીઓ અને તેમના માતા-પિતાને પ્રાથમિક શાળામાં ખસેડવામાં મદદ કરવા માટે **BPS** અને **BES** ભાગીદાર.

કિન્ડરગાર્ટન **BPS** માં આપનું સ્વાગત છે - મે 2024: **BPS** અમારા નવા વિદ્યાર્થીઓને આવકારે છે.

સંક્રમણ પ્રક્રિયાઓ

માતા-પિતા અને તેમના બાળકોને સફળ શાળા સંક્રમણ માટે તૈયાર કરવામાં મદદ કરવા માટે પ્રારંભિક બાળપણના કાર્યક્રમો, મધ્યમ અને ઉચ્ચ શાળાઓ, કોલેજ અને કારકિર્દી માટે તૈયાર સંસાધનો અથવા સંસ્થાઓ, પિતૃ સંસાધન કેન્દ્રો અથવા અન્ય કાર્યક્રમો (જેમ લાગુ હોય) સાથે **BPS** ભાગીદારો.

બીજું ગ્રેડ સંક્રમણ: 2જા ધોરણમાં વધારો ધરાવતા **BPS** પરિવારોને **BES** ખાતે ઓરિએન્ટેશન નાઇટમાં હાજરી આપવા માટે પ્રોત્સાહિત કરવામાં આવે છે. આ મે મહિનામાં થાય છે. **BPS** **PAC** વિવિધ સામગ્રીઓ પણ પૂરી પાડે છે જેમ કે હેન્ડઆઉટ્સ અને બુકલેટ્સ. આ નકલો ઘરે મોકલવામાં આવે છે અને શાળાની વેબસાઇટ પર અને પેરેન્ટ રિસોર્સ વર્કરૂમમાં ઉપલબ્ધ છે.

કિન્ડરગાર્ટન સંક્રમણ: **BPS** કિન્ડરગાર્ટન રજીસ્ટ્રેશન ઇવેન્ટ ઓફર કરે છે. પેરેન્ટ રિસોર્સ વર્કરૂમ ખુલ્લું છે અને **PAC** શીર્ષક **I** વિશેના કોઈપણ પ્રશ્નોના જવાબ આપવા માટે ઉપલબ્ધ છે અને આ સંક્રમણમાં પરિવારોને મદદ કરવા માટે વિવિધ સામગ્રીઓ છે. બધી સામગ્રી શાળાની વેબસાઇટ પર અને પેરેન્ટ રિસોર્સ વર્કરૂમમાં ઉપલબ્ધ છે.

માતાપિતા અને કુટુંબની સગાઈ કાર્યક્રમ અને પ્રવૃત્તિઓ

પરિવારોને માહિતગાર રાખવા

BPS એ સુનિશ્ચિત કરવાનો પ્રયાસ કરે છે કે શાળા અને પારિવારિક કાર્યક્રમો, મીટિંગ્સ અને અન્ય પ્રવૃત્તિઓ સંબંધિત તમામ માહિતી પરિવારો સમજી શકે તેવી ભાષામાં લખવામાં આવે. જ્યારે જરૂર પડશે, ત્યારે અનુવાદ, અર્થઘટન અને વાંચનક્ષમતા જાળવવાનો દરેક પ્રયાસ કરવામાં આવશે. તમામ શીર્ષક **I** સામગ્રી અને સંદેશાવ્યવહાર જ્યારે શક્ય અને વ્યવહારુ હોય ત્યારે વાંચી શકાય તેવા ફોર્મેટમાં રજૂ કરવામાં આવે છે. માસિક ન્યૂઝલેટર્સ, શાળા અને જિલ્લાની નીતિઓ અને કોમ્પેક્ટ્સ નિયમિતપણે અનુવાદિત થાય છે. શાળાની વેબસાઇટનું ભાષાંતર કેવી રીતે કરવું તેની સૂચનાઓ પણ તમામ વાલીઓને આપવામાં આવે છે.

વાલીઓને આ અંગે સમયસર માહિતી આપવામાં આવશે:

- **શાળા કાર્યક્રમો** - સમગ્ર શાળા વર્ષ દરમિયાન માહિતીની ચર્ચા કરવામાં આવે છે. શિક્ષકો, સંચાલકો અને શૈક્ષણિક કોચ પરિવારોને તેમના બાળકો માટે ઉપલબ્ધ વિવિધ શાળા કાર્યક્રમોની યાદ અપાવે છે જે નિયમિત મીટિંગ્સ અને માધ્યમો દ્વારા નીચે સૂચિબદ્ધ છે.*
- **વાર્ષિક શાળા સમીક્ષાના પરિણામો** (શાળાની કામગીરી પ્રોફાઇલ્સ સહિત) - પરિવારોને આ માહિતીની જાણ કરવા માટે શાળા સંચાલકો જવાબદાર છે. આ ન્યૂઝલેટર, વેબસાઇટ અને સ્ટેટસ લેટર દ્વારા કરવામાં આવે છે. શીર્ષક **I** વસંત સર્વેક્ષણના પરિણામો શીર્ષક **I** વસંત **PAC** મીટિંગમાં અને **BPS** **LSGT** મીટિંગમાં શેર કરવામાં આવે છે.
- **શાળામાં સ્વયંસેવક બનવાની તકો** - પરિવારોને **BPS**માં સ્વયંસેવક બનવા માટે આમંત્રિત અને પ્રોત્સાહિત કરવામાં આવે છે. **PAC** દ્વારા સંક્ષિપ્ત સ્વયંસેવક ઓરિએન્ટેશન આપવામાં આવે છે.
- **શાળા ન્યૂઝલેટર માહિતી** - માસિક શાળા ન્યૂઝલેટર અને માસિક શીર્ષક **I** ન્યૂઝલેટર બધા પરિવારોને વિતરિત કરવામાં આવે છે અને વેબસાઇટ પર અને પેરેન્ટ રિસોર્સ વર્કરૂમમાં પોસ્ટ કરવામાં આવે છે. બંને ન્યૂઝલેટર્સમાં સમયસર માહિતી પ્રકાશિત કરવામાં આવે છે, જેમ કે આગામી મીટિંગ્સ, સ્કૂલ કેલેન્ડર ઇવેન્ટ્સ, એસેસમેન્ટ વગેરે.
- **શાળા માર્કી શીર્ષક **I**** માહિતીના અસરકારક રીમાઇન્ડર તરીકે પણ કામ કરે છે.

*આ શાળા, શીર્ષક I, અને શિક્ષક ન્યૂઝલેટર્સ, કેલેન્ડર્સ, ફ્લાયર્સ, શાળાની વેબસાઇટ, હેન્ડઆઉટ્સ, આમંત્રણો, વિદ્યાર્થી હેન્ડબુક, પેરેન્ટ હેન્ડબુક, વિદ્યાર્થી એજન્ડા, માતાપિતા અને કુટુંબ કાર્યશાળાઓ, ટેક્સ્ટ સંદેશાઓ, ઇમેઇલ્સ સહિત વિવિધ માધ્યમો દ્વારા પરિપૂર્ણ કરવામાં આવશે. , ફોન કોલ્સ, સ્કૂલ માર્કી, પોસ્ટર્સ, સોશિયલ મીડિયા પોસ્ટર્સ અને કોઇપણ વધારાના માધ્યમો જે શાળા દ્વારા યોગ્ય માનવામાં આવે છે.

અમારી શાળા વેબસાઇટ તપાસો!

<http://BPS.catoosa.k12.ga.us>

શીર્ષક I માહિતી, હેન્ડઆઉટ્સ, મીટિંગ મિનિટ્સ, કોમ્પેક્ટ્સ, પિતૃ સંસાધનો અને ઘણું બધું શીર્ષક I વિભાગ હેઠળ મળી શકે છે.

માતાપિતા અને કુટુંબના સૂચનો

પરિવારો માટે સૂચનો ઘડવા, અન્ય પરિવારો સાથે અનુભવો શેર કરવા અને તેમના બાળકોના શિક્ષણને લગતા નિર્ણયોમાં યોગ્ય તરીકે ભાગ લેવા માટે સમગ્ર શાળા વર્ષ દરમિયાન માતાપિતા અને કૌટુંબિક મીટિંગ્સ અને/અથવા વર્કશોપમાં તકો ઉપલબ્ધ કરાવવામાં આવે છે. પરિવારોને વિચારો શેર કરવા અને ચર્ચાઓમાં ભાગ લેવા માટે પ્રોત્સાહિત કરવામાં આવે છે. પરિવારોને દરેક કૌટુંબિક વર્કશોપ અને શીર્ષક I ઇવેન્ટ અથવા મીટિંગનું મૂલ્યાંકન કરવા માટે કહેવામાં આવે છે. પરિવારોને સુધારણા માટે સૂચનો કરવા પ્રોત્સાહિત કરવામાં આવે છે. જ્યારે જરૂરી હોય ત્યારે, શીર્ષક I સંયોજક અને શાળા સંચાલકો સાથે પરામર્શ કર્યા પછી ચોક્કસ સૂચનો પર તાત્કાલિક પગલાં લેવામાં આવે છે. કોઈપણ અસંતોષકારક કૌટુંબિક ટિપ્પણીઓ શીર્ષક I સંયોજક અને શાળા સંચાલકો દ્વારા એકત્રિત કરવામાં આવે છે અને તેના પર યોગ્ય રીતે કાર્યવાહી કરવામાં આવે છે.

માતાપિતા અને કુટુંબની સગાઈ કાર્યક્રમ અને પ્રવૃત્તિઓ

યોજનાઓ, નીતિઓ અને અંદાજપત્રોનો વિકાસ કરવો

પરિવારોને સંયુક્ત રીતે માતા-પિતા અને કૌટુંબિક જોડાણ નીતિ, ગ્રેડ-લેવલ ચોક્કસ કોમ્પેક્ટ્સ, શીર્ષક I શાળા બજેટ અને શાળાવ્યાપી યોજના* વિકસાવવાનું કહેવામાં આવે છે. નીતિ, બજેટ અને શાળા-વ્યાપી યોજના આખા વર્ષ દરમિયાન આચાર્ય અને PAC દ્વારા પાનખર અને વસંત પિતૃ સલાહકાર પરિષદની બેઠકો દરમિયાન વહેંચવામાં આવે છે. ઇનપુટ આખા વર્ષ દરમિયાન દરેક મીટિંગમાં, પેરેન્ટ રિસોર્સ વર્કરૂમમાં અને શાળાની વેબસાઇટ પર એકત્ર કરવામાં આવે છે. આ દસ્તાવેજોનું રિવિઝન શીર્ષક I સ્પ્રિંગ પેરેન્ટ એડવાઇઝરી કાઉન્સિલની શાળા વર્ષના અંત નજીક યોજાયેલી બેઠક દરમિયાન થશે જેથી આ દસ્તાવેજો આગામી શાળા વર્ષની શરૂઆતમાં વિતરિત કરી શકાય. એક અપવાદ ફેમિલી-સ્કૂલ કોમ્પેક્ટ છે જે શાળા વર્ષની શરૂઆતમાં તૈયાર કરવામાં આવે છે. આ પુનરાવર્તનોમાં ભાગ લેવા માટે પરિવારોને શીર્ષક I વસંત PAC મીટિંગમાં હાજરી આપવા માટે પ્રોત્સાહિત કરવામાં આવે છે. માતાપિતા અને કુટુંબની સગાઈ નીતિ, ગ્રેડ-વિશિષ્ટ કોમ્પેક્ટ્સ અને શાળાવ્યાપી યોજના* શાળાની વેબસાઇટ પર અને પેરેન્ટ રિસોર્સ વર્કરૂમમાં ઉપલબ્ધ છે.*આ દસ્તાવેજો હંમેશા માતાપિતા અને કુટુંબની દરેક મીટિંગમાં વહેંચવામાં આવે છે અને વિનંતી પર મેઇલ કરી શકાય છે.

વાર્ષિક સભા

BPS ખાતે શીર્ષક I કાર્યક્રમ દ્વારા સેવા આપતા વિદ્યાર્થીઓના પરિવારોને વાર્ષિક શીર્ષક I મીટિંગ માટે આમંત્રિત કરવામાં આવે છે જ્યાં પરિવારોને શીર્ષક I કાર્યક્રમની સમજૂતી અને તેમના બાળકોના શિક્ષણમાં સામેલ થવાના તેમના અધિકારો એક મનોરંજક અને માહિતીપ્રદ વિડિયો દ્વારા આપવામાં આવે છે. વાર્ષિક સભાની જાહેરાત શાળાના માર્કી પર, ઘરે મોકલવામાં આવેલા આમંત્રણ દ્વારા, ટેક્સ્ટ સંદેશ દ્વારા અને શાળાની વેબસાઇટ દ્વારા કરવામાં આવે છે. પરિવારોને સંપૂર્ણ માહિતગાર રાખવાના પ્રયાસરૂપે, શીર્ષક I વાર્ષિક સભામાં નીચેના હેન્ડઆઉટ્સનું વિતરણ કરવામાં આવે છે:

- વાર્ષિક મીટિંગ એજન્ડા
- જ્યોર્જિયામાં પરીક્ષણ
- જ્યોર્જિયા અભ્યાસક્રમ
- શીર્ષક I શાળાવ્યાપી કાર્યક્રમોના ઘટકો
- શાળા અને સિસ્ટમ માતાપિતા અને કુટુંબની સગાઈ નીતિઓ

પેમ્ફ્લેટ્સ અને બ્રોશર તમામ પેરેન્ટ્સ અને ફેમિલી મીટિંગ્સમાં અને પેરેન્ટ રિસોર્સ વર્કરૂમમાં સરળતાથી ઉપલબ્ધ છે. આમાં શામેલ છે, પરંતુ આના સુધી મર્યાદિત નથી, તમારા બાળકના શિક્ષક સાથે કેવી રીતે વાતચીત કરવી, જ્યોર્જિયામાં પરીક્ષણ, શાળાવ્યાપી કાર્યક્રમોના ઘટકો, જ્યોર્જિયા અભ્યાસક્રમ, અને વાર્ષિક મીટિંગ એજન્ડા. વાર્ષિક સભાનો વિડિયો પણ શાળાની વેબસાઇટ પર વર્ષભર ઉપલબ્ધ છે.



સંસાધનો હંમેશા પેરેન્ટ રિસોર્સ વર્કરૂમમાં ઉપલબ્ધ હોય છે!

માતાપિતા અને કુટુંબની સગાઈ કાર્યક્રમ અને પ્રવૃત્તિઓ ફેમિલી-સ્કૂલ કોમ્પેક્ટ્સ

આ યોજનાના ભાગ રૂપે, BPS અને અમારા પરિવારો સંયુક્ત રીતે ફેમિલી-સ્કૂલ કોમ્પેક્ટ વિકસાવશે, જે એક કરાર છે જે પરિવારો, શિક્ષકો અને સ્ટાફ અને વિદ્યાર્થીઓ સાથે મળીને વિકાસ કરશે જેથી તેઓ કેવી રીતે વિદ્યાર્થીઓની શૈક્ષણિક સિદ્ધિઓમાં સુધારો કરવા માટેની જવાબદારીમાં ભાગ લેશે. ગ્રેડ-સ્તરના ધોરણો સુધી પહોંચવું. ગ્રેડ-વિશિષ્ટ કોમ્પેક્ટ પરિવારો અને શિક્ષકો વચ્ચે વાતચીતના મહત્વ પર ભાર મૂકે છે. પરિવારો, વિદ્યાર્થીઓ અને શિક્ષકો આ કોમ્પેક્ટ પર સહી કરે છે જે શિક્ષણ પ્રક્રિયામાં દરેકની ભૂમિકા દર્શાવે છે. BPS પરિવારોને શાળા વર્ષની શરૂઆતમાં, ફોલ સર્વે દ્વારા તેમની ભૂમિકામાં ઇનપુટ પ્રદાન કરવાની તક આપવામાં આવે છે. શિક્ષકો અને સ્ટાફ સંમત થાય છે કે તેઓ પરિવારોને કેવી રીતે માહિતગાર રાખશે અને વિદ્યાર્થીઓને ટ્રેક પર રાખશે. વિદ્યાર્થીઓ એવી રીતો પસંદ કરે છે કે જેમાં તેઓ તેમની શ્રેષ્ઠ સિદ્ધિ તરફ કામ કરશે. ઉપરોક્ત ઇનપુટ્સ ગ્રેડ-વિશિષ્ટ કોમ્પેક્ટ્સ વિકસાવવા માટે જાણ છે અને માતા-પિતાને શાળાની વેબસાઇટ અને પેરેન્ટ રિસોર્સ વર્કરૂમમાં પોસ્ટ કરાયેલ આ કોમ્પેક્ટ્સની સમીક્ષા કરવાની અને તેને સમાયોજિત કરવાની તક મળે છે. અધિકૃત ફેમિલી-સ્કૂલ કોમ્પેક્ટ્સને ફોલ PAC મીટિંગમાં મંજૂરી આપવામાં આવે છે, જેમાં દરેક પરિવારને હાજરી આપવા માટે આમંત્રિત કરવામાં આવે છે. ત્યારબાદ સહીઓ માટે કોમ્પેક્ટનું વિતરણ કરવામાં આવે છે અને 31મી ઓક્ટોબર સુધીમાં શાળામાં પરત કરવામાં આવે છે. ફેમિલી-સ્કૂલ કોમ્પેક્ટનો ઉપયોગ ઘરે અને શાળામાં માતાપિતા અથવા વિદ્યાર્થી પરિષદોમાં થવો જોઈએ. ફેમિલી-સ્કૂલ કોમ્પેક્ટમાં આઇટમ્સ શામેલ હોઈ શકે છે જેમ કે:

1. પિતૃ-શિક્ષક પરિષદો અને શૈક્ષણિક પારિવારિક રાત્રિઓમાં હાજરી આપીને વાતચીતની રેખાઓ ખુલ્લી રાખવી.
2. ગણિતની તથ્યોની પ્રેક્ટિસ કરવી અને ગણિતની કસોટીઓની તૈયારી કરવાની મનોરંજક રીતો શોધવી
3. દરરોજ રાત્રે તમારા બાળક સાથે વાંચો અને સાથે મળીને પુસ્તકોની ચર્ચા કરો
4. વિદ્યાર્થી લેક્સિલ સ્તરો અને AR લક્ષ્યોની ટોચ પર રહેવું



વિદ્યાર્થીઓના શિક્ષણ માટેના લક્ષ્યો

જિલ્લા લક્ષ્યો:

- ગ્રેડ 3-8 માં નિપુણ (સ્તર 3 અથવા 4) સ્કોર કરનારા વિદ્યાર્થીઓની ટકાવારીમાં સુધારો.
- ઉચ્ચ શાળામાંથી સ્નાતક થયેલા વિદ્યાર્થીઓની ટકાવારીમાં સુધારો.

શાળાના લક્ષ્યો:

- નિપુણ (3) અને વિશિષ્ટ (4) કેટેગરીમાં સ્કોર કરનારા વિદ્યાર્થીઓની ટકાવારીમાં વધારોતેણી દ્વારા ત્રણ ટકાવારી પોઈન્ટ.
- નિપુણ (3) અને વિશિષ્ટ (4) કેટેગરીમાં સ્કોર કરનારા વિદ્યાર્થીઓની ટકાવારીમાં વધારોગણિત દ્વારા ત્રણ ટકાવારી પોઈન્ટ.

માતાપિતા અને કુટુંબ સગાઈ કાર્યક્રમ અને અભ્યાસક્રમ પરિવારોએ નોંધ લેવી જોઈએ:

બેટલફિલ્ડ પ્રાથમિક શાળા ગુણવત્તાયુક્ત અભ્યાસક્રમ અને સૂચનાઓ પ્રદાન કરવા માટે પ્રતિબદ્ધ છે જે શીર્ષક | હેઠળ સેવા આપતા વિદ્યાર્થીઓને અસરકારક શિક્ષણ વાતાવરણમાં પ્રદર્શનના ધોરણોને પૂર્ણ કરવા સક્ષમ બનાવે છે. BPS પરિવારો અને શિક્ષકો વચ્ચે સતત ધોરણે સારા સંવાદને પ્રોત્સાહન આપે છે:

- માતાપિતા-શિક્ષક પરિષદો, ઓછામાં ઓછા વાર્ષિક, જે દરમિયાન ફેમિલી-સ્કૂલ કોમ્પેક્ટ સાથે વિદ્યાર્થીઓની સિદ્ધિ પર તેની અસરની ચર્ચા કરવામાં આવે છે.
- વિદ્યાર્થીનો રાત્રિનો કાર્યસૂચિ
- માતા-પિતાને તેમના બાળકની પ્રગતિ અંગે પ્રગતિ અહેવાલ
- ન્યૂઝલેટર્સ
- સ્વયંસેવક બનવાની અને તેમના બાળકના વર્ગમાં ભાગ લેવાની તકો
- શાળા વેબ પૃષ્ઠ
- પત્રો/નોટ્સ ઘરે મોકલી
- વિદ્યાર્થી સપોર્ટ ટીમ મીટિંગ્સ

BPS માટેના પરિવારો તેમના બાળકના શિક્ષણને નીચેની રીતે મદદ કરવા માટે જવાબદારી લે છે:

- મોનીટરીંગ હાજરી
 - ગૃહકાર્ય પૂર્ણ
 - કમ્પ્યુટર, ટેલિવિઝન અને ફોનની આદતોનું નિરીક્ષણ કરવું
 - બાળકના વર્ગખંડમાં સ્વયંસેવી
 - તેમના બાળકના શિક્ષણમાં નિર્ણય લેવામાં ભાગીદારી
 - અભ્યાસેતર સમયના સકારાત્મક ઉપયોગનું નિરીક્ષણ કરવું
 - ટેકનોલોજીના સકારાત્મક ઉપયોગનું નિરીક્ષણ કરવું
- વર્ગખંડના શિક્ષકો અને સ્ટાફ રાજ્યના સામગ્રી ધોરણો, બેન્યમાર્ક ટેસ્ટ, જ્યોર્જિયા માઇલસ્ટોન્સ અને લેખન મૂલ્યાંકનો સમજાવે છે.
 - પરિવારો રિપોર્ટ કાર્ડ્સ, સ્ટુડન્ટ ડેટા શેરિંગ પ્રોગ્રામ્સ અને વર્ગખંડના શિક્ષકો સાથે ચર્ચા દ્વારા વિદ્યાર્થીઓના પ્રદર્શન ધોરણો વિશે માહિતી મેળવે છે.
 - રાજ્ય અને સ્થાનિક મૂલ્યાંકનો સમગ્ર વર્ષ દરમિયાન પરિવારોને સાથેના હેન્ડઆઉટ્સ સાથે સમજાવવામાં આવે છે (શાળાની વેબસાઇટ પર અને પેરેન્ટ રિસોર્સ વર્કબુકમાં ઉપલબ્ધ છે).
 - તેમના બાળકની પ્રગતિ પર દેખરેખ રાખવાની રીતો અને તેમના બાળકનું શૈક્ષણિક પ્રદર્શન કેવી રીતે સુધારવું તે અંગેના સૂચનો પરિવારો માટે ચાલુ રહેશે. પેરેન્ટ પોર્ટલ અને હોમવર્ક વેબસાઇટનો શ્રેષ્ઠ ઉપયોગ કેવી રીતે કરવો તે અંગે પરિવારોને વર્કશોપ/સહાય ઉપલબ્ધ થશે. તમામ અભ્યાસક્રમની રાત્રિઓ વિદ્યાર્થીઓની સિદ્ધિ પર ધ્યાન કેન્દ્રિત કરશે.
 - તેમના બાળકને અસર કરતા નિર્ણયોમાં ભાગ લેવાની રીતો પરિવારોને ચાલુ ફેશનમાં સમજાવવામાં આવે છે. પરિવારોને તેમના બાળકના શિક્ષણમાં સામેલ થવા માટે પ્રોત્સાહિત કરવામાં આવે છે. માતાપિતા-શિક્ષક પરિષદો, ટેક્સ્ટિંગ, ઇમેઇલ્સ અને ફોન કોલ્સની ખૂબ ભલામણ કરવામાં આવે છે.

પહોંચવું

પેરેન્ટ ઇન્વોલ્વમેન્ટ કોઓર્ડિનેટર (PIC) શિક્ષકો, વિદ્યાર્થી સેવા કર્મચારીઓ, આચાર્યો અને અન્ય સ્ટાફ સભ્યોને કુટુંબના યોગદાનના મૂલ્ય અને મહત્વમાં સ્ટાફને શિક્ષિત કરીને સહાય અને માહિતી પ્રદાન કરે છે. પીઆઈસી સ્ટાફ તાલીમ, વ્યાવસાયિક વિકાસ સામગ્રી અને માસિક સંદેશાવ્યવહાર દ્વારા શિક્ષણમાં સમાન ભાગીદારો તરીકે પરિવારો સુધી કેવી રીતે પહોંચવું, તેમની સાથે વાતચીત કરવી અને તેમની સાથે કામ કરવું તે અંગે સહાય પૂરી પાડે છે. PIC, જ્યારે જરૂરી હોય ત્યારે, ફેકલ્ટી મીટિંગમાં રજૂ કરે છે અને પરામર્શ માટે ઉપલબ્ધ છે. BPS PIC દરેક પારિવારિક મીટિંગ પછી સ્ટાફ સાથે વાતચીત કરે છે, તેમને ચિંતાઓ અને વિજયોની માહિતી આપે છે. શિક્ષકોને તેમના બાળકોના શિક્ષણમાં પરિવારો સાથે જોડાવવાના મૂલ્ય અને ઉપયોગિતા વિશે સિસ્ટમ PIC રજૂ કરે છે. પિતૃ કાર્યક્રમો કે જે ઘર અને શાળા વચ્ચે સંબંધો બાંધે છે તેનો અમલ અને સંકલન BPS PIC દ્વારા કરવામાં આવે છે અને PIC માતા-પિતા અને કૌટુંબિક જોડાણ પ્રવૃત્તિઓ માટેની પિતૃ વિનંતીઓનો જવાબ આપે છે. PIC દ્વારા માતાપિતાને તેઓ સમજી શકે તેવી ભાષામાં, વ્યવહારુ હદ સુધી, ફોર્મેટમાં માહિતી પૂરી પાડવામાં આવે છે. BPS PIC ડિસ્કર્ગાર્દન અને ત્રીજામાં પણ હાજરી આપે છે

પરિવારોને તેમના બાળકના શિક્ષણમાં વધુ સંપૂર્ણ રીતે ભાગ લેવા માટે પ્રોત્સાહિત કરવા માટે ઉપલબ્ધ સંસાધનો સાથે ગ્રેડ ટ્રાન્ઝિશન ઇવેન્ટ. BPS સમુદાય-આધારિત સંસ્થાઓ અને વ્યવસાયિક ભાગીદારો સાથે કામ કરે છે. સંસ્થાઓ અને વ્યવસાયો માટે પરિવારો અને શાળાઓ સાથે કામ કરવાની તકો વિશેની માહિતી અને ભાગીદારીની રચનાને પ્રોત્સાહિત કરવાનું લક્ષ્ય છે. વ્યાપાર પ્રતિનિધિઓને શાળામાં સામેલ થવા માટે પ્રોત્સાહિત કરવામાં આવે છે, જેમ કે વર્ગખંડોની મુલાકાત લેવી અને મહેમાન વક્તા તરીકે કુટુંબની મીટિંગમાં હાજરી આપવી અને પરિવારો માટે સંસાધન તરીકે. વિદ્યાર્થીઓને પ્રેરણા અને પ્રોત્સાહન પૂરું પાડવું તેમજ કારકિર્દી અને વ્યવસાયની માહિતી પૂરી પાડવી એ આવી મીટિંગોનું કેન્દ્ર છે. આ PIC

પેરેન્ટ રિસોર્સ વર્કબુક પણ જાળવે છે.

બેટલફિલ્ડ પ્રાથમિક શાળા માતાપિતા અને કૌટુંબિક જોડાણ કાર્યક્રમમાં એજન્સીઓ અને ભાગીદારી સાથે સંકલનને મહત્ત્વ આપે છે. અમે નીચેની એજન્સીઓ સાથે મળીને કામ કરીશું:

- Catoosa કુટુંબ સહયોગી
- જ્યોર્જિયા પ્રી-કે
- સાક્ષરતા
- બેઘર/શાળા સામાજિક કાર્યકરો
- કુટુંબ અને બાળકો વિભાગ
- Catoosa કાઉન્ટી શેરિફ વિભાગ C.H.A.M.P.S. કાર્યક્રમ
- રિંગગોલ્ડ ફાયર ડિપાર્ટમેન્ટ - ફાયર સેફ્ટી
- Catoosa હાજરી સમીક્ષા ટીમ

એમ્બર બાર્નેસ
પિતૃ સંડોવણી સંયોજક
706-937-3147 x303
abarnes.bps@catoosa.k12.ga.us

પિતૃ સંસાધન વર્કરૂમ:
શાળાના કલાકો દરમિયાન દરરોજ ઉપલબ્ધ

પુસ્તકો તપાસવા, ઘરે લઈ જવાની પ્રવૃત્તિઓ અને અમારા શીર્ષક। કાર્યક્રમ અને તમારા બાળકના શૈક્ષણિક અનુભવમાં તમે કેવી રીતે જોડાઈ શકો તે વિશેની માહિતી એકઠી કરવા માટે, રૂમ 406 માં સ્થિત પેરેન્ટ રિસોર્સ વર્કરૂમની મુલાકાત લો.

ઇનપુટ કાર્ડ

તમારા બાળકના શિક્ષણને સુધારવા માટે અમે શું કરી શકીએ તે વિશે અમને તમારી પાસેથી સાંભળવાની જરૂર છે. નીચે તપાસો:

- હું મારા બાળકના શિક્ષક સાથે કોન્ફરન્સ કરવા માંગુ છું.
- મારું બાળક આ વર્ષે શું શીખી રહ્યું છે તે વિશે મને વધુ માહિતીની જરૂર છે.
- હું જાણવા માંગુ છું કે શીર્ષક। ના પૈસા મારા બાળકના શિક્ષણ પર કેવી રીતે ખર્ચવામાં આવે છે અથવા નીચે આપેલ સૂચન કરવા માંગુ છું:

વિદ્યાર્થીનું નામ: _____ માતાપિતાનું નામ: _____

*માતાપિતાઓ, અમે ઓનલાઇન અનુવાદકનો ઉપયોગ કર્યો છે જે ચોક્કસ નથી. અમે આશા રાખીએ છીએ કે તમે આ દસ્તાવેજનો મૂળ અર્થ કાઢી શકશો.